



港女隊贏得奧運女乒團體賽資格。

世界乒乓球團體賽昨日上演淘汰賽，港女隊在團體賽16強擊敗波蘭，順利晉級八強兼獲奧運入場券；男隊則在男團附加賽不敵奧地利隊無緣16強，未能直接獲得入場券。

港女隊首戰派出杜凱琹，並以局數3:1擊敗Katarzyna Wegrzyn；第2場朱成竹雖在落後兩局下追平，但仍以2:3不敵Natalia Bajor；幸而李皓晴第3場發揮出色，以局數3:0輕取Zuzanna Wielgos，加上再次出擊的杜凱琹以局數3:0勇挫Natalia Bajor，助港女團贏3:1晉級八強，成功獲得奧運入場券，並於今日在八強對中國台北。

男隊不敵奧地利 無緣16強

港男隊昨日於團體賽附加賽對戰奧地利隊。首場黃鎮廷以局數3:0擊敗Andreas Levenko；第2場林兆恒對戰名將Daniel Habesohn以局數1:3落敗；第3場，港隊派出小將陳穎樺對陣Robert Gardos，陳穎樺雖勝出頭兩局，但Robert Gardos連贏3局反勝，助奧地利隊反超前2:1；第4場，港隊再派出黃鎮廷對戰Daniel Habesohn，結果黃鎮廷以直落3局勝出，雙方要打第5場分勝負；可惜的是，林兆恒面對Andreas Levenko，雖兩度於局數落後下扳平，但決勝第5局

Andreas Levenko 贏 11:8，正式粉碎港乒

男團以團體賽八強取得奧運資格的美夢，只能寄望在團體賽結束後公布的世界排名，能助球隊搭上奧運尾班車。

至於國乒昨日有女團出戰16強賽事，對手為泰國隊。首場比賽陳夢輕鬆以局數3:0擊敗素塔西尼，其中第3局更打出11:0比分；到第2場，孫穎莎亦以3:0擊敗吉尼帕，助國乒領先場數2:0；在第3場，王藝迪再以局數3:0輕取奧拉萬，助女團贏場數3:0晉級八強，下場對手為韓國隊。



港女隊朱成竹第三個出場已盡全力。

杜凱琹連下兩城，為港女隊獲勝功臣。

林兆恒在關鍵第5場力戰不敵奧地利對手。



火箭入八強

桌球球員錦標賽，2號種子「火箭」奧蘇利雲在1:2落後下連追5局，以局數6:2輕取15號種子中國球手周躍龍，順利打入八強；其餘同日晉身八強球手尚有麥克艾倫、卡達及加利威爾遜。

帕奎奧超齡

菲律賓傳奇拳手帕奎奧收到國際奧委會正式通知，因為年齡限制規定，拒絕這位前世界冠軍參加今夏巴黎奧運。現年45歲的帕奎奧2021年在職業拳壇退役，但期望復出參戰奧運，可惜國際奧委會堅持不能超過40歲的年齡限制。



邢男邦派

MotoGP與F1蓄勢待發 邢安邦 著名體育主持

這個星期可謂MotoGP與F1兩大賽事季前檢閱的最後衝刺。前者於本周一及周二完成卡塔爾的測試，而後者正在巴林進行為期三日的試車。兩個測試地點正正是揭幕戰的所在地，各車隊除了測試部件外，當然亦會為首站的戰車設定做足準備，所以試車成績具有一定參考價值。

筆者固然也在努力「溫習」中，每年的狀況倒是跟各文憑試考生準備公開試有幾分相似，而MotoGP今季在轉播上亦會作出些微更改，具體是什麼，留意直播便自有揭曉。說到這裏反而想分享一下免年

最後一個工作的感覺——省港盃廣州之旅。

採訪省港盃難得機遇

話說作為評述的我，九成時間都是在錄音室度過，即使本地賽事亦很少身處「現場」工作，更莫論外地出差。月初藉着省港盃次回合有機會北上羊城，不是講波，而是重操故業擔任駐場記者，進行賽前採訪拍攝及賽後球員教練訪問，還記得賽前於越秀山體育場外，遇到專程作客打氣的港隊球迷，閒談中即時「收料」兼自拍留紀念，又是完全另一感覺，希望未來還有這些「外出」機遇吧！

足智彩最新賽程

Table with columns for match number, time, event, home team, odds, away team, and broadcast info. Includes various international and regional football matches.

註：賠率截至昨晚9時，\*為中立場，國際賽( )內為世界排名